
3.Sınıf Matematik Etkinlikleri 4

1. “Dokuz bin on dokuz” sayısının rakamla yazılışı hangisidir?

  

   A) 909              B) 9019                       C)  9190                D) 9091

  

  

  

  

2. 5065 sayısında, yüzler basamağına 7 yazarsak, sayı değeri ne kadar değişir?

  

A)  600                 B) 60                  C) 70                           D) 700
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3. Aşağıdaki  gruplardan hangisi tek sayıdır?

  

   A) 250-351                B) 100-124                  C) 356-159                 D) 715-313

  

  

  

  

  

4. 10 çeyrek saat, kaç yarım saat eder?       

  

A) 4                              B)5                          C) 6                             D) 7

  

  

  

  

 2 / 6



3.Sınıf Matematik Etkinlikleri 4

  

5. Aysu  topladığı 129 cevizi, Ayça’ da topladığı 39 cevizi  aynı poşete koydular.Poşette
toplam ne kadar ceviz oldu?

  

   A) 168                     B)  170                       C)  158                           D)  175

  

  

  

  

  

  

6. ’ sı 160 olan sayının tamamı kaçtır ?

  

A) 40                       B) 120                        C) 240                           D) 320
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 7.  368 tane elmayı 4 kasaya eşit olacak şekilde koyduğumuzda her bir kasaya kaç elma
düşer ?

  

   A) 92     B)  82       C)  90         D)  95

  

  

  

  

  

8.Sınıfımızı süslemek için 4 düzine bayrak, 5 deste süs kağıdı aldık. Sınıfımızı süslemek
için ne kadar süs eşyası aldık?

  

A) 48                             B) 50                    C) 76                    D) 98
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9. Yarım saat kaç dakikadır?

  

   A)  60                          B)  30                     C)  45                       D)  15

  

  

  

  

  

10.  1 m kaç cm’dir?
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   A)  10                            B)  1000                   C)  100                  D)  1
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